
Vendredi 24 Novembre 2017 à 14h 

Vente aux enchères publiques  

A l’Hôtel des ventes, 129, rue Victor Hugo, 32000 AUCH 
BONNE VENTE CLASSIQUE DE LIVRES  

Livres anciens, documents et  archives provenant de plusieurs anciennes demeures de Gascogne : Ensemble 

bien relié de la bibliothèque universelle des dames -Artefeuile Histoire de la noblesse de Provence 1757/59-

Dumont d'Urville. Voyage au Pôle Sud. 19 vol.sur 24, sans les atlas -Levesque Histoire de Russie 8 vol. + 

atlas. Gorse Luchon et ses environs. Prévost d'Exiles Oeuvres 39 vol. 1810. Condillac Oeuvres 23 vol. 1798. 

Pictet Cours d'agriculture angloise... 

Des photos anciennes (Espagne-Italie-militaria), des albums de cartes postales, des journaux et BD (Charlie 

Hebdo-Charlie mensuel-Harakiri-Pilote-Actuel-Charivari-L'illustration-Paris Match-Ciné revue...) 
(Exposition publique : vendredi 24 Novembre Juillet 2017 de 10h à 12h) 

courriel : svv.gge@free.fr – Tél : 05.62.05.41.20 - photos sur site : www.interencheres.com/32001 

Par Me Marcelle PUYOL, commissaire-priseur judiciaire et ovv habilitée (2002/173),  

Assistée de Mr Jean-Louis Gauzy, expert, encheresauch@librairie-gauzy.fr 

 

Lot Désignation Estim. 

 basse 

Estim. 

haute 

1 MICHELET – Histoire de France, Edito Services, 18 vol. in-8, reliure éditeur 25 30 

2 Victor Hugo – Œuvres, Albin Michel, 18 vol. grand in-8, percaline éditeur 25 30 

3 Bibliothèque universelle des dames - 1785-1806, 65 volumes in-18 reliés en demi basane 

maroquinée rouge ancienne, dos ornés non rognés, très agréablement reliés. 

+ PARMENTIER - Economie rurale, 8 vol.,  1788-1797, rousseurs à plusieurs volumes, 

Edition Orignale 

+ Théâtre (Corneille-Molière) - 13 vol., Paris, Rue d’Anjou Dauphine, 1785-1787, petit 

coup de dent de rongeur bord inférieur du tome 1, rousseurs à plusieurs volumes. 

+ Romans - 20 vol., Paris, Bidault, 1806-1788, petit accroc à un mors et un plat abimé, des 

rousseurs. 

+ Voyages - 20 vol., Paris, rue d’Anjou, 1786 et rue Serpente, 1791, petit frottement au 

dos du tome 18 et tache d’encre marginale à ce même vol., rousseurs à plusieurs 

volumes. 

+ ABDEKER ou l’art de conserver la beauté, 4 vol., 1790-91, un coin rongé et une coupe 

également rongée.                                                                                                                                     

450 500 

4 1 lot de 19 volumes XVIII° Militaria 50 60 

5 1 lot de 5 volumes XVIII° dont : Vasconiana, Paris, 1708 + Dictionnaire de Chasse et de 

pêche, 1769, 2 vol. + Guide des Marchands, 1766, 1 vol. + Observations de l’Agriculture 

dans la Guyenne, 1756, 2 parties en 1 vol. (très usagé) 

30 40 

6 Jean GERAUD – Traité des droits seigneuriaux, Lyon, 1739, 1 vol. in-12 basane époque 

(frottée) 

50 60 

7 [Roussy, abbé Jean de]Aurélia ou Orléans délivré, Paris, Merigot, Delatour et Prault, 1738, 

1 vol. in-12 basane époque (bon état), ex-libris armorié 

60 70 

8 THOLIN – Le livre de raison des Daurée, d’Agen, Agen, Lamy, 1880, 1 vol. in-12 en vélin + 1 

petit lot Agenais, Gascogne, divers, brochés 

30 50 

9 GORSE – Luchon et ses environs, Luchon, Lafont, sans date, (circa 1850), 1 panorama 

double page et 20 lithographies couleur en médaillon par Gorse, reliure d’éditeur, 

percaline verte, plat orné 

100 120 

10 SEILLAN – Topographie des vignobles du Gers et de l’Armagnac, 1872, demi toile, complet 

de la carte oenologique.                                                                                                                        

50 60 

11 DUPONCHEL – Théorie des alluvions artificielles, Paris, Hachette, 1882, 1 vol. in-8, demi 

toile rouge, 3 cartes dépliantes.                                                                                                                                    

30 40 

12 ALEXANDRE DE LABORDE – Discours sur la vie de la campagne, Paris, 1808, 1 vol. in-8, 

demi basane époque ornée.                                                                                                                               

30 40 

13 RORET - Manuel des abeilles, broché. 40 50 

    



14 De l’hydrolique ; De la Méchanique : Manuscrits anonymes  de la fin du XVIIIe ou début 

XIXe, 2 cahiers in-4 cousus ensembles     

70 80 

15 [Artefeuil] – Histoire héroïque et universelle de la noblesse de Provence, Avignon, chez la 

veuve Girard, 1757-1759, 2 volumes in-4 basane blonde époque, (2)-(2)XIII-549+(2)-608 

pages+206 pages-(1) de complément., frontispice gravé et 8 grands planches dépliantes 

gravées (déchirures sans manque), petites usures des coupes et coins, frottements sur les 

plats, papier jauni par places, adhésif ou traces d’adhésifs en marges des pages 221/22, 

251/252 du tome 1 et 453/454, 495/496, 499/500, 599/600 du tome second et pages 

87/88 du complément. (Pseudonyme collectif de P.J.L. Gaillard de Longjumeau, de L.C.M. 

Armand de Rousset, et de l’abbé Capris de Beauveser. Attribué aussi à Louis Ventre 

seigneur de la Touloubre) 

500 600 

16 Un petit coffret cartonné « Musée de Versailles, Scènes et Batailles » et son contenu de 

20 chromolithographies de batailles 

10 15 

17 Un acte de 1624, sur vélin 10 15 

18 Recueil manuscrit de poésies (et chansons de table), Auteur anonyme, début XIX°, sur un 

ouvrage du XVIII° 

20 30 

19 La Chymie charitable et facile, en faveur des Dames, Paris, Jean d’Hoüry, 1674, 1 vol. in-

12 (reliure usagée) 

20 30 

20 VIDAL – Abrégé de l’Histoire des Evesques Barons, et Comtes de Caors, Caors, Dalvy, 1664 

( ?), 1 vol. in-12, broché, couverture muette, exemplaire jauni 

60 70 

21 Appel Nominal, Extrait du procès-verbal de la séance permanente de la Convention 

Nationale, des 16 et 17 Janvier 1793, en 2 parties, sur cette question : Quelle peine sera 

infligée à Louis ? broché (très mauvais état) 

20 30 

22 1 petit lot de livres de jeunesse 10 15 

23 Petit lot de divers :  

Elemens de chirurgie XVIIIe, petit in-8, broché papier dominoté, sans page de titre, 

vignettes gravées en tête de chapitres.  

+ BOUQUET DE LA GRYE – Guide du forestier, 1899, cartonné.  

+ BRETIGNIERE RISCH – Histoire de Grignon, 1910, demi toile.  

+ HARAS – Loi organique, 1874, demi toile  

+ RENARD – Amendements et engrais, demi toile  

+ DEHERAIN – Traité de chimie agricole, 1892, demi toile.                                                                                                                                   

30 40 

24 1 lot d’ouvrages sur le Vin : Atlas de la France vinicole, Larmat Editeurs, Les Vins de 

Champagne, Les eaux-de-vie de France, Le Cognac + Paul BRUSSET – Gloire aux vins de 

France, chemise cartonnée éditeur + Irène GAUBERT – Armagnac, Terre gasconne + 

ORIZET – Fragrances, Illustrations de Daniel Chantereau, Mâcon, Editions de la Grisière, 

1964, avec envoi autographe signé 

40 50 

25 Manuscrit : Registre particulier des enregîstrements des décrets de l’Assemblée 

Nationale, commencé le 1
er

 Juin 1788 et fini le 23 Mars 1790, par Monsieur le Chevallier 

Rolland, Maire de Nérac, petit in-folio, reliure moderne demi basane bleue à coin 

70 80 

26 Historique du 19
ème

 Régiment de Chasseurs, 1792-1892, Lille, Danel, 1893, 1 vol. in-folio, 

pleine percaline (déchirée), numéro 545 sur 1250, orné de 19 gravures couleur, ainsi que 

de cartes et de reproductions de photographies 

70 80 

27 GAUME – Catéchisme de Persévérance, Paris, Gaume, 1849, 8 vol. in-8, pleine basane 

racinée époque (frottée) 

40 50 

28 Le National, du 2 Juin au 29 Septembre 1848, 1 vol. in-folio demi basane (très usagé) + Le 

National, du 2 Octobre 1848 au 14 Avril 1849, 1 vol. grand in folio (très usagé) 

30 40 

29 Atlas International Larousse Politique et Economique, 1 vol grand in-folio pleine percaline 

éditeur bordeaux 

5 10 

30 Un carton régionalisme Sud-Ouest et divers.                                                                      80 100 

31 Un carton régionalisme Gascogne. 300 350 

32 Littérature jeunesse, dont le journal de la poupée moderne. (2 cartons) 30 35 

33 1 lot de Littérature Jeunesse, dont 3 Bécassine (abimés)  20 30 

34 CORNEILLE – Théâtre, 1776, 10 vol. in-8 basane époque, dos orné (frottés), planches hors 

texte non signées (Gravelot) 

80 100 

    



35 BOCCACE – Contes, Traduction de Sabatier de Castres, Paris, Garnier, Illustrations de 

Johannot, Nanteuil, Granville…, demi basane fauve + La Grivoiserie parisienne, 1880-

1881, Rédacteurs en chef : Emile Blin, Gil Blas, Don Cléophas, demi toile rouge 

30 40 

36 SEGUR L’AINE – Politique de tous les Cabinets de L’Europe pendant les règnes de Louis XV 

et Louis XVI, Paris, Buisson, 1801, 3 vol. in-8 basane racinée époque (petites usures), fers 

de l’Ecole Centrale de la Charente Inférieure, Prix de Législation 

80 100 

37 CHAMFORT – Œuvres, Paris, Imprimerie des Sciences et Arts, An 3 de la République, 4 

vol. in-8 basane racinée époque (petites usures), fers de l’Ecole Centrale de la Charente 

Inférieure, Prix de Belles-Lettres. Première édition collective, le tome 4 contient les 

maximes, pensées, caractères et anecdotes 

100 120 

38 DAGNAN – Le Gers sous la 2
nde

 République, Auch, Cocharaux, 1929, 2 vol. in-8 brochés 

(manque le second plat du tome premier) 

20 30 

39 Un album grand in-4 oblong de plus de 120 photographies XIX° sur l’Espagne, certaines 

panoramiques, la plupart de Laurent photographe à Madrid (Madrid, Tolède, Cordoue, 

Séville, Cadiz, Gibraltar, Malaga, Grenade, Alicante, Valence)  

600 700 

40 DUMONT D’URVILLE – Voyage au Pôle sud, Paris, Gide, 1846, 19 volumes sur 24 pour le 

texte, sans les atlas, cartonnés papier bleu éditeur imprimés, bon état général souvent 

non coupés.  

Zoologie. Complet en 4 vol. 

Physique. tome 1 sur 2 

Botanique. Complet en 2 vol. 

Hydrographie. tome 1 sur 2 

Géologie et minéralogie.  

Histoire du Voyage. Tome 1 sur 2, tome 2 en 2 vol., tome 4 à 10                                                              

300 350 

41 1 lot de guides Pyrénées dont : OLLIVIER – Pyrénées centrales tomes 2 et 3 20 30 

42 Manuscrit. Mémoire sur les moyens qu’on se doit d’employer pour élever des muriers 

blancs, 8 pages, petit in-folio 

+ Une lettre de présentation, Circa 1754. Il s’agit d’éduquer en vue de promouvoir 

l’élevage du ver à soie et la production de la soie en Guyenne. Malheureusement l’auteur 

nous est inconnu, s’agit-il de monsieur de Redon, ou ce mémoire lui est-il destiné ? 

60 70 

43 MOLIERE - Œuvres complètes, Paris,Libraires associés, 1804, gravures de Moreau Le 

Jeune, Observations de M. Bret, 6 volumes basane racinée époque.                                         

120 150 

44 Molière par Louis Moland - Œuvres complètes,  Garnier, gravures en noir dans le texte, 7 

volumes demi chagrin rouge.    

80 100 

45 La Sainte Bible – Illustrations de Gustave Doré, Tours, Mame, 1866, 2 vol. grand in-folio, 

percaline éditeur (défraichis) 

  

46 Anatole de MONTESQUIOU – Poésies, Paris, Ladvocat, 1826, 1 vol. demi basane brune + 

La Perle ou les Femmes littéraires, par le bibliophile Jacob, Paris, Jeanet, 1 vol. petit in-12 

reliure de soie rose abimée + 3 vol. petit format 

20 30 

47 Louis BERTRAND - Gaspard de la Nuit, Paris et Bruxelles, 1868, 1 vol. in-8, déjà cousu 

pour être relié, frontispice de Rops   

15 20 

48 1 lot de 3 Jean de Bonnot + Le Vieux Toulouse + LECLERC – Angers + DUBOUT 25 30 

49 DUCOURNEAU - La Guienne Historique et Monumentale, Bordeaux, Coudert, 1842-1844, 

2 vol. grand in-8, demi chagrin noir époque, nombreuses lithographies, semble complet 

(1 vol. déboité)  

80 100 

50 2 albums de découpages de journaux et de lithos de Daumier provenant de journaux.        40 50 

51 Mémoire manuscrit sur les fortifications, 55 pages petit in-folio 

+ Mémoire sur le canal d’Einsishein au Neuf-Brisack, 1759, 7 pages 

+ Registre manuscrit des payements de la solde de compagnies, 1760-1761, pour quel 

régiment ? 

+ Divers rapports et papiers manuscrits d’ingénieur du génie pour les campagnes de la fin 

du XVIII° et de la Révolution, en Flandre, Alsace, Bavière… 

+ Une gravure représentant de le combat de St Cast de 1758 

+ Une carte du Théâtre de la Guerre dans les Pays-Bas, par Moullart-Sanson, corrigée par 

Robert, 1744 

300 500 

52 Un petit lot concernant le commerce des Vins et Eaux-de-vie 20 30 



53 QUINTILIEN - De l’institution de l’orateur, Paris, Pierre Bienfait, 1663, 1 vol. in-4, 

frontispice gravé (reliure en mauvais état) 

20 30 

54 Un carton de reliures XVIII° dont Héricourt - Loix ecclésiastiques, 1743, in-folio.      150 170 

55 Veillées des Chaumières, 10 vol., reliés, demi basane bleue 20 30 

56 Le Pays de France + Journal des Voyages + Lecture pour tous – reliés demi basane rouge 20 30 

57 1 carton Varia, ouvrages reliés et cartonnés 10 15 

58 Littérature reliée : Sévigné-Nodier-Janin et divers, 33 volumes. 60 70 

59 1 lot de petites reliures fin XIX° 20 30 

60 Un lot important de faireparts anciens, dont un album relié. 150 180 

61 Archives diverses anciennes provenant d’un château de l’Albret-Condomois (famille de 

Redon, Villemontez…)            

800 1200 

62 CHATEAUBRIAND - Œuvres complètes, Garnier, 12 vol. + 6 vol. des Mémoires d’outre-

tombe, Paris, Dufour Mulat Boulanger, 1860, demi basane fauve époque. 

100 120 

63 SCHILLER - Œuvres complètes, Hachette, 1868, 8 volumes, demi chagrin rouge. 

+ GOETHE - Œuvres complètes, Hachette, 1860, 10 volumes, même reliure 

70 80 

64 WALTER SCOTT - Œuvres complètes, Paris, Furne, 1830, 32 volumes in-8, demi basane 

brune ornée, quelques accrocs. 

80 100 

65 Bibliothèque rose en percaline rouge éditeur (1/3 abimés) + 31 volumes. 50 60 

66 1 lot de reliures XVIII° et XIX°, dépareillées dont : FLEURY – Histoire Ecclésiastique, tomes 

31 à 36, 6 vol. in-4 

60 70 

67 Un lot de reliures en demi chagrin rouge de la collection Bibliothèque française : 

Gauthier (10 vol.) –Ravignac (4 vol.) – Feuillet (1 vol.) – Tissot (5 vol.) - Lacordaire (5 vol.) 

- E. Rostand (2 vol.) - Dumas fils (9 vol. ) - Auteurs divers (26 vol.)   

80 100 

68 Un lot de partitions reliées.  

+ Un cahier manuscrit intitulé « Sonates delSignorValantini manu script annodomini », 

1741 (pages numérotées de 20 à 63 fin).   

60 80 

69 Un lot de disques 78 tours. 10 20 

70 Un lot d’éventails très abimés dont un dans le goût chinois.                                               80 100 

71 Un album « Célébrités contemporaines » de Félix Potin + 1 lot de gravures + 3 photos 

anciennes des Montagnes Suisses + 3 photos, tampon sec « Pépin photographe à Laval » 

+ 4 photos anonymes du XIX° + 1 photo des Princesses Elisabeth et Margaret Rose 

d’Angleterre dans leur jeunesse 

80 100 

72 Un carton d’ouvrages religieux reliés.   100 150 

73 Histoire de l’Art, Larousse, 25 vol. 10 15 

74 13 volumes des éditions Zodiaque sur l’Art Roman 80 100 

75 Jean de Bonnot : La FONTAINE – Contes et Fables, 7 vol. + SWIFT – Voyage de Gulliver, 2 

vol. + Robinson Crusoé chez Michel de l’Ormeraie 

30 40 

76 Histoire de la France contemporaine, Livre Club Diderot, 8 vol. toile éditeur 15 20 

77 QUILLET – Encyclopédie des Sciences industrielles, 4 vol. 5 10 

78 1 lot de 6 volumes sur la Chasse dont : FRAGUGLIONE – La Bécasse des Bois  40 50 

79 VELTER – Le Livre de l’Outil + 3 vol. divers 10 15 

80 MAZENOD – L’Art de l’Ancienne Egypte + Des barbares à l’An Mil, 2 vol. sous coffret 40 50 

81 SORIA – Guerre et Révolution en Espagne, Diderot, Laffont, 5 vol. + Recueil d’affiches, 

couverture de Picasso 

30 40 

82 10 vol. consacrés à Picasso dont : Picasso Laureatus par Gallwitz + Goodbye Picasso par 

Duncan + Picasso Lithographe par Mourlot 

80 100 

83 3 cartons (Petite illustration-Revue Mame-France illustrée et divers).    10 20 

84 TROUSSET – Nouveau Dictionnaire Encyclopédique Universel illustré, Paris, Girard et 

Boitte, 1888, 5 vol. in-4 demi basane brune, dos orné 

20 30 

85 3 petits cartons de la revue hebdomadaire.      10 15 

86 VIOLLET-LE-DUC – Dictionnaire raisonné de l’Architecture, Editions de Sancey, 1978, 10 

vol. in-8, reliure éditeur + Dictionnaire raisonné du Mobilier, 6 vol. (série incomplète) 

50 60 

87 Le Monde illustré, 1889, relié en 2 volumes + L’Illustration, 1857, relié en 2 volumes + 

WEY – Rome (abimé) + divers 

30 40 

    



88 MASSILLON – Œuvres Complètes, Paris, Méquignon, 1822, 15 vol. demi basane 

+ Maison rustique du XIX°, tome 3 et 4 

+ 4 reliures XVIII° 

30 40 

89 BUFFON – Histoire Naturelle, Paris, Duffart, An IX, 45 vol in-8, demi basane ornée début 

XIX°, nombreux accidents à la reliure (collection incomplète) 

80 100 

90 1 lot de reliures XVIII° et XIX°, format in-12 et in-8, environ 80 volumes 70 80 

91 L’Illustration, du 2
ème

 Semestre 1914 au 1
er

 Semestre 1919, 10 vol. demi basane rouge 

époque + Sur le Vif, photos et croquis de Guerre, 1914-1917, 3 vol. demi basane rouge 

70 80 

92 Fermes et châteaux. 6 volumes reliés en demi chagrin rouge, dos ornés.   70 80 

93 1 lot Histoire : 

ANTOINE – Histoire des Emigrés français, Paris, Hivert, 1828, 3 vol. in-8 brochés 

+ BARRUEL – Histoire du Clergé pendant la Révolution, Londres, 1797, 1 vol. in-8 broché 

(usagé) 

+ VAUBAN – Véritable manière de fortifier, Paris, Jombert, 1771, 1 vol. in-8 broché 

(usagé), 30 planches 

30 35 

94 CANTURANI – La Scienza delle medaglieantiche e moderne, Venizia, 1728, 1 vol. in-12, 

cartonnage muet ancien, frontispice gravé, et 10 planches de médailles hors-texte (petit 

état) 

20 30 

95 Bible Protestante en allemand (déreliée, texte bon état intérieur), 1725, 1 vol. fort petit 

in-folio, ornée de bois 

30 40 

96 Henry MONNIER – Scènes Populaires, Paris, Dentu, 1879, 2 vol. in-8 demi chagrin rouge 

+ CHAMPFLEURY – Henry Monnier, sa vie, son Œuvre, Paris, Dentu, 1879, 1 vol in-8, 

même reliure 

15 20 

97 HOMERE + XENOPHON + ESCHYLE, Paris, Firmin-Didot, 1856 et 1874, 3 vol. demi chagrin 

vert foncé, textes en grec et en latin 

15 20 

98 DELVAU – Collection des Romans de chevalerie, Paris, Bachelin-Deflorenne, 1869, 4 

parties en 2 vol. in-4, demi basane rouge époque, illustrés de bois gravés 

+ CERVANTES – Don Quichotte, Paris, Furne, Jouvet, illustré de 160 dessins par G. Roux, 1 

vol. in-4 demi chagrin rouge 

20 30 

99 1 lot de reliures XIX° : PETRARQUE – Rimes, Paris, Jouaust, 1877, 2 vol. in-8 demi 

maroquin rouge à coins + COPPEE – Poésies, Lemerre, 1879, 6 vol. in-12, demi maroquin 

bleu, dos richement orné + BOILEAU – Œuvres, Paris, Lefèvre, 1824, 4 vol. grand in-8, 

demi chagrin brun orné 

30 40 

100 Collection complète des Mémoires relatifs au procès de M. le Cardinal de Rohan, Paris, 

1786, in-4, 9 pièces du procès (Mouillures, reliure en très mauvais état) 

30 40 

101 Un petit lot de 5 ouvrages manuscrits, dont : 1 cours de rhétorique + 1 cours de 

papologue + 1 album de cartes des départements français en chromo + 1 livre de 

comptes concernant le domaine du Mezz ( ?), et le domaine des Loges, 1825-1835                                  

50 60 

102 1 petit lot divers, brochés et reliés  20 30 

103 CHAMPAGNAC – Poètes français ou Choix de poésies, Paris, Ménard et Desenne, 1825, 6 

vol. in-8, demi basane maroquinée rouge époque + 3 vol. brochés 

20 30 

104 MALHERBE – Poésies, Paris, Didot l’Ainé, 1797, 1 vol. grand in-4, maroquin fauve, tranche 

dorée + 1 plaquette ABBE FRERON – Les conquêtes du Roi, Paris, Prault, 1744, 11 pages 

20 30 

105 7 vol. sur le Mont Blanc et les Alpes : REBUFFAT, FRISON-ROCHE… 15 20 

106 1 carton d’ouvrages modernes sur les Pyrénées centrales 20 25 

107 La Lanterne par Henri Rochefort, 5 livraisons + Le diable à quatre, 4 livraisons + DUCRAY – 

Henri Rochefort, broché 

10 12 

108 Le Patrimoine des Communes de la Haute-Garonne, 2 vol. + BERNARD - Sud-Ouest 

Roman + divers  

25 30 

109 13 ouvrages modernes sur les Pyrénées 20 30 

110 5 vol. Editions Arthaud sur les Pyrénées  20 25 

111 1 petit lot Pyrénées aragonaises et Pyrénées romanes : 7 vol. 15 20 

112 SOURIAC – Comminges et Nébouzan, Pau, 1982-84, 2 vol. grand in-4, reliure d’éditeur  

+ Les Hommes et leur patrimoine en Comminges, 2000 

30 40 

113 Marguerite GASTON – Images romantiques des Pyrénées 20 30 

114 SARRAMON – Les Quatre-Vallées : Aure, Barousse, Neste, Magnoac 15 20 



115 1 lot de photos anciennes, principalement Militaria, provenance de Valicourt, dont photo 

du 9
ème

 Régiment de Chasseurs à Auch en 1893 (divers formats) – 1 petit lot de gravures 

40 50 

116 Recueil de factums : Baric et De Cousso d’Auch contre Daignan et Dayrens d’Auch. 1813-

1814. 19 pièces imprimées avec pour certaines des notes manuscrites. Reliure en très 

mauvais état + divers 

80 100 

117 Beaux-Arts, Peinture : Matisse par Aragon, Cezanne, Kunst in Plakat, Dali 40 50 

118 RABELAIS – Œuvres, chez Michel de l’Ormeraie, 6 vol. illustrés par Gustave Doré + Don 

Quichotte, Editions Lidis, 2 vol., illustrés par Gustave Doré 

50 60 

119 1 petit lot de Varia 5 10 

120 Album Spirou, n° 99 de 1965, reliure éditeur + 1 petit lot de Bd 30 40 

121 3 affiches héliogravées du Maréchal Pétain 10 12 

122 La Sainte Bible, avec les dessins de Gustave Doré, ornementation de Giacomelli, Mame, 

Tours, 1874, 2 vol grands in-folio, percaline rouge éditeur usagée 

70 80 

123 PONTAS – Dictionnaire des cas de conscience, Basle, Chez Jean Brandmuller, 1741, 3 vol 

in-folio, basane époque usagée 

40 60 

124 TREVOUX – Dictionnaire universel François et latin, Paris, Gosselin, 1732, 4 vol in-folio sur 

5 (manque le 1) + LEBRUN – Dictionnaire, 1 vol in-4 (manque page de titre) 

30 50 

125 BARTHELEMY – Voyage du Jeune Anacharsis en Grèce, Paris, Richard, Caille et Ravier SD, 

9 vol in-12, basane granitée ancienne frottée + Recueil de cartes géographiques relatives 

au voyage du Jeune Anacharsis, Paris, de Bure, 1788, petit in-4, même reliure 

80 100 

126 FURGOLE – Œuvres Complètes, Paris, Celot, 1775-76, 8 vol in-8, basane époque très 

usagée 

80 100 

127 FANTIN-DESODOARDS – Histoire philosophique de la Révolution, Angers, Mame, 1807, 10 

volumes in-8, basane racinée ornée, reliures frottées, 1 volume plat accidenté. Bien 

complet du supplément relié avec le tome 10. le plus ancien historien de la révolution. 

80 100 

128 DUPUIS – Origine de tous les cultes, Paris, Louis Rosier, 1835, 10 vol in-8, demi basane 

fauve époque . Atlas, in-4 

80 100 

129 2 albums de cartes postales, anciennes et semi-modernes 150 200 

130 1 album de photos sur Rome, XIX°, percaline (photos usagées) 60 70 

131 ENLUMINURE – relié en 1 vol in-8 vertical : Hommage à notre vénérée Mère Saint-Paul, 

Juin 1904 + Les Noces de Diamant d’une humble statuette, 1844-1904 – Charmant 

ouvrage, finement enluminé, toile bleue, sous étui 

70 80 

132 1 lot de 4 photos XIX° 15 20 

133 DOMAT – Les Loix civiles dans leur ordre naturel, Paris, Durand, 1777, 2 tomes en 1 

volume, grand in-folio, basane époque usagée 

40 50 

134 DictionariumGraecoLatinum, Bâle, Sebastien, 1584, fort in-folio, basane ancienne, 

fleuron doré au centre des plats, second plat détaché 

50 60 

135 MARC AURELE – Histoire philosophique, Paris, Barba, 1830, 4 vol in-8, demi basane 

époque, dos lisse orné + AUGER – Mélanges philosophiques, Paris, Ladvocat, 1828, 2 vol 

in-8, demi basane époque 

70 80 

136 THOMAS de l’Académie française – Œuvres complètes, Paris, Verdière, 1825, 6 vol in-8, 

demi basane époque, dos orné 

50 70 

137 * Pierre-Charles LEVESQUE – Histoire de Russie, Paris, Fournier et Ferra, 1812, 8 vol in-8+ 

atlas in-4 (une carte dépliante et 60 portraits gravés.) Basane granitée époque, dos lisse 

orné (reliures frottées et reliure de l’atlas desséchée) 

500 600 

138 Pierre BLANCHARD – Le Voyageur de la Jeunesse, Paris, Le Prieur, An XII, ornés de 64 

figures, 6 vol in-12, basane époque usagée 

40 60 

139 NORVINS – Histoire de Napoléon, Paris, Furne, 1833, 4 vol in-8, demi basane verte 

époque + FAIN – Napoléon le Grand, Paris, Plon, SD, 1 vol in-8, avec carte dépliante 

30 40 

140 LACEPEDE – Histoire générale de l’Europe, Paris, Lebigre, 1833, 18 vol in-8, demi basane 

époque, dos lisses ornés, petites usures aux reliures 

80 100 

141 CONDILLAC – Œuvres, Paris, Houel, 1798, 23 vol in-8, basane porphyre époque (usures 

des reliures, galeries de vers). Bien complet du tome XXIII, édition originale posthume 

« La langue des calculs. » 

300 400 

142 ROLLIN – Histoire moderne des Chinois, des Japonnois… Paris, La Veuve Desaint, 1775, 18 

vol petit in-8, modeste basane époque usagée 

60 80 



143 Du MARSAIS – Œuvres complettes, Paris, Arthus-Bertrand, An VII, 7 vol in-8, basane 

porphyre époque, frottée 

30 40 

144 BOSSUT – Cours de mathématiques, Paris, Firmin Didot, 1800, 2 vol. in-8, basane racinée 

époque.. XVI planches dépliantes. Petite galerie intérieure à un volume. + 

[Chalret]Elemens d’arithmétique de géométrie et d’algèbre, Montauban, Vincent 

Teulieres, 1787, in-8, basane racinée frottée. VI planches et 3 tables dépliantes. Accroc à 

une coiffe. 

70 80 

145 LAHARPE – Cours de Littérature, Toulouse, Broulhiet, 1813-1814, 12 vol in-8, basane 

racinée, dos orné 

70 80 

146 Charles PICTET – Cours d’agriculture angloise avec les développemens utiles aux 

agriculteurs du continent, Genève, Paschoud 1808-1810, 10 vol. in-8, demi basane 

foncée, dos ornés, légèrement frottés. 

100 120 

147 6eme Corps d’armée. Système mixte de colonisation algérienne 1865. Petit in-folio de 92 

pages. Broché. Tiré par un procédé de duplication à l’alcool type Stencil 

15 20 

148 BERNARDIN de SAINT-PIERRE – Œuvres, Paris, chez différents éditeurs à différentes dates 

entre 1815 et 1826, 11 volumes in-8 en reliure uniforme époque, demi basane brune, dos 

richement ornés 

80 100 

149 ORBESSAN – Variétés Littéraires, Auch, Duprat, 1778-1779, 2 parties en 4 vol, petit in-8, 

basane époque 

80 100 

150 PALISSOT – Œuvres, Liège, Clément Plomteux, 1777, 7 vol in-8, veau porphyre, dos orné, 

légèrement frotté 

70 80 

151 BUFFON – Œuvres complètes, Paris, Imprimerie Royal, 1774-1777, 24 vol in-12, basane 

époque, dos orné, légèrement frotté (Histoire naturelle 9 vol, Quadrupèdes 9 vol, 

Oiseaux 6 vol) 

150 180 

152 DENESLE – Les Préjugés du public sur l’honneur, Paris,Dehansy, 1765, 3 vol in-12, 

modeste demi basane époque frottée, fines galeries dans le texte 

30 40 

153 TURSELLIN – Histoire Universelle, Paris, Briasson, 1757, 4 vol petit in-8, basane époque, 

dos orné 

70 80 

154 DEMOLOMBE – Cours de Code Civil, Paris, Auguste Durand, 1845, 21 vol, demi basane 

brune époque 

80 100 

155 ROLLIN – Traité des Etudes, Paris, Hénée et Billois, 1805, 4 vol petit in-8, basane époque, 

dos orné 

15 20 

156 DOMAIRON – Les Rudimens de l’Histoire, Paris, Deterville, An XIII, 3 vol in-12, basane 

époque, dos orné, frotté 

20 30 

157 ROLLIN – Histoire ancienne des Egyptiens… Paris, Estienne, 1769, 13 tomes en 14 vol, in-

12, basane époque, dos orné, reliure frottée 

80 100 

158 LAFFORGUE – Histoire de la ville d’Auch, Auch, Brun, 1851, 2 vol in-8 brochés (mauvais 

état) 

15 20 

159 DELILLE – Œuvres, Paris, Giguet et Michaud, 1803-1808, 16 volumes grand in-8, basane 

racinée époque, dos richement orné (mouillures, épidermures) 

80 100 

160 DORAT – Œuvres, Neuchâtel, 1776-1780, 7 vol sur 8 (manque le 2), basane époque 

usagée 

30 40 

161 ROTHE - Histoire romaine, Paris, Rollin, 1725-1748, 21 vol in-4, basane époque usagée, 

reliure reappareillée 

60 80 

162 PREVOST D’EXILES – Œuvres choisies, avec figures HT. De Marillier, Paris, Imprimerie de 

Leblanc, 1810-1816, 39 vol in-8, basane époque, dos orné, reliures frottées. 

200 250 

163 1 lot d’ouvrages religieux dont VEUILLOT – Jésus Christ, en reliure éditeur 20 40 

164 1 lot de reliures petit format, XVIII° et XIX°, 59 volumes 50 60 

165 1 lot Varia : Bibliothèque rose, fables de la Fontaine, contes de Boccace 20 30 

166 FLEURY – Histoire Ecclésiastique, Paris, Mariette, 1740-1751, tome 1 à 26 (manque 14-

15-24 et 34), basane époque, dos ornés, état d’usage 

60 80 

167 VELLY et GARNIER – Histoire de France, 1760, 30 vol in-12, reliure époque usagée 

(incomplet) 

40 60 

168 23 vol. du Tour du Monde 1868-1880, incomplet, en reliures abimées 80 100 

 

 

   



169 Le calvaire d’un innocent Dreyfus, Edition populaire, en 162 livraisons reliées en 6 vol. de 

5183 pages, Imprimerie moderne, achevé en 1933 

+ 4 cartonnages in-4 (Hachette et Mame) 

30 40 

170 Un lot de journaux reliés en demi basane rouge et demi chagrin rouge : L’Ouvrier en 3 vol 

(1895-1897), Romans de l’Illustration (3 vol), Veillée des chaumières 1896-1897 (2 vol), Le 

Monde illustré 1889/2 et 1891/2  

+ Les Aventures de Faublas, Paris, Mallet, 1842, 2 vol grand in-8, illustré par Baron, 

Français et Nanteuil, demi chagrin rouge époque, dos ornés 

30 40 

171 Un petit lot de reliures XVIII° et XIX° (Histoire de la République de Venise ; Voyageur 

François), 19 vol. 

40 50 

172 Aux Editions Famot : 13 vol. Histoire, grands format + 1 carton de divers 20 30 

173 1 lot Varia dont : DE LANAUVE – La Chanson Blessée + Napoléon (avec envoi autographe) 20 30 

174 L’Illustration, de 1892 à 1901, relié en demi chagrin rouge, 16 vol (manque 1896/2, 

1899/1) 

80 100 

175 1 carton de Varia, reliés et brochés 15 20 

176 Correspondance militaire de Napoléon (incomplet) 

+ DAYOT – L’invasion-La Commune, percaline usagée 

+ Chronique du siège de Paris, Paris, Lefebvre, 1871, broché 

40 50 

177 2 cartons de la revue PILOTE 40 50 

178 CINEMA – Un important lot de CINE REVUE, MON FILM, et divers sur le cinéma 70 80 

179 3 cartons PARIS MATCH 40 50 

180 Nouveau Dictionnaire Historique, par une Société de Gens de Lettres, Paris, Le Jay, 1772, 

5 vol in-8 (reliures usagées) + 2 vol in-8 de suppléments, Caen, Le Roy, 1784 

60 70 

181 SULLY – Mémoires, Londres, 1778, 9 vol sur 10 (manque le 2), basane époque usagée 20 30 

182 GATTEL – Dictionnaire universel de la langue françaises, Lyon, Buynand, 1819, 2 vol grand 

in-8, basane racinée époque frottée 

15 

 

20 

183 DUREAU DE LAMALLE – Tite-Live, Histoire romaine, Paris, Michaud et Nicolle, 1810-1812, 

15 vol in-8, basane richement ornée, bon état général. Edition bilingue latin-français 

(ornée d’une carte ?) 

100 120 

184 SERRES Claude – Les institutions du droit français, Paris, Cavelier, 1778, 1 vol in-4 basane 

époque + Tome premier seul des Œuvres d’Espeisses, 1773, très usagé 

20 30 

185 1 caisse de chromos, lithographies et calendriers. 50 60 

186 VAN DER MEER – L’Apocalypse dans l’Art, Paris, Editions du Chêne, 1 vol grand in-4, 

nombreuses illustrations, cartonné sous jaquette et sous emboitage 

10 15 

187 MAGRE-LYONNET – Les Plaisirs et les Fêtes, Les Fêtes en Orient, Rombaldi, 1929, demi 

basane rouge à coins, non titrée. 

+ MONTEIL – Mémoires de Canasson, percaline rouge ornée et usagée 

20 30 

188 Ménage, Dictionnaire étymologique de la langue Françoise, Paris, Briasson, 1750, 3 

parties en 2 vol in-folio. Les dos de la demi reliure manquent, bon état intérieur. Tampons 

des Archives de la Comédie française. La meilleure et plus complète édition, augmentée 

et améliorée par A. F. Jault 

80 100 

189 *CHARIVARI, du n°81 (avril 1847) au n°181 (juin 1847), en 1 vol in-folio, demi basane 

frottée avec des manques aux coiffes. Illustration pleine page de Daumiet, Gavarni… 

Papier jauni, des déchirures sans manques 

70 80 

190 DUBOUT/BALZAC – Les contes drolatiques, Paris, Gibert jeune, 1940, 1 vol in-4 broché, 

Edition numérotée, défraichi 

15 20 

191 MAX ERNST – La Femme 100 têtes, Edition de l’œil, 1956, broché, couverture illustrée 

rempliée, 2
ème

 édition, numérotée, couverture défraichie 

80 100 

192 Témoignages de notre temps – N°1 (Images secrètes de la Guerre), N°2 (Les Juifs) et N°3 

(Images secrètes allemandes de la Guerre). Les couvertures sont un peu abimées. Le N°2, 

avec la déclaration d’Albert Einstein et ses très belles photos est particulièrement 

recherché+ Les Carnets secrets du Comte Ciano, broché 

60 70 

193 34 numéros de la revue « ACTUEL », défraichis 20 25 

194 Un petit carton de FLUIDE GLACIAL 15 20 

195 BECASSINE – 14 vol en rééditions modernes + 3 anciennes 40 50 

196 23 numéros du CRAPOUILLOT 15 20 



197 L’Hebdo de la BD, du numéro 1 à 37 (les numéros 4,5,6,7,11,12,13,32 et 36 manquent), 

avec le 33bis, défraichis 

30 50 

198 29 numéros de PLEXUS et PLANETE + 1 de JANUS 15 20 

199 L’HEBDO HARA KIRI 50 70 

200 Un carton L’ECHO DES SAVANES, CIRCUS, PHOENIX 30 40 

201 Un petit lot de BD érotiques modernes 10 15 

202 HASKINS – Cowboy Kate, Prisma 1968, et MUHLSTEIN – Et les Dieux firent l’amour, 1979 – 

2 vol abimés 

40 50 

203 Un lot reliquat BD, satiriques et ouvrages jeunesse 30 40 

204 Un petit lot CURIOSA 25 35 

205 Un carton d’ouvrages reliés sur l’Histoire, dont Chroniques du château de Gironville, 

cartonné et Chevalier - L’expédition du Mexique, extrait de La Revue des deux mondes, 

relié.                                   

100 120 

206 Un gros carton de HARA KIRI 50 70 

207 CHARLIE MENSUEL, plus de 110n° 80 100 

208 CHARLIE HEBDO, environ 500n° en bon état 250 350 

209 3 caisses de Varia brochés, Histoire et divers 30 50 

210 Dans 4 cartons, diverses reliures dont : GIONO – Provence Perdue, couverture de Bernard 

Buffet, 1967 

25 40 

211 7 cartons de reliures XVIIe et XVIIIe dépareillées et abimées pour la plupart. 300 350 

212 Un lot de Littérature : Lamartine, Godefroy, Tallemant des Réaux, Labiche… 100 150 

213 12 cartons de Varia, principalement brochés                                                                                                         120 150 

214 18 cartons de Varia, relié et broché + livres de poche                                                                                                                80 100 

215 JURISPRUDENCE – 1 lot important DALLOZ et JOURNAL DU PALAIS, milieu XIX°, reliés 50 70 

216 Un lot important de reliures XIXe.(Le mois - Le journal de la jeunesse - Le jour - Le journal 

des demoiselles avec planches - La semaine de Suzette - La France illustrée – Revue 

Mame). 

120 150 

217 9 cartons du journal L’Illustration, dont un carton de n° spéciaux. 100 120 

218 1 lot de 20 petits cartons de romans, encyclopédies et divers ouvrages modernes 30 40 

219 Une palette deVaria 50 60 
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